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Výbor dobré vůle podpořil projekt na úpravu azylových bytů v Praze 

Azylové ubytování Společnou cestou, které slouží pro rodiny s dětmi v Praze, získalo v roce 2024 

významnou finanční podporu od Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. Tento projekt, který 

klade důraz na poskytování přechodného ubytování v samostatných bytech, má za cíl zlepšit 

podmínky pro rodiny v tíživé životní situaci a současně reflektovat jejich individuální potřeby. 

 

Samostatné byty jako cesta k odpovědnosti a adaptaci 

Specifikem tohoto azylového bydlení je nabídka samostatných bytových jednotek, které 

pomáhají rodinám přirozeně se adaptovat na běžné prostředí. Toto nastavení minimalizuje 

stigmatizaci spojenou s pobytem v tradičních azylových domech a podporuje samostatnost a 

zodpovědnost klientů. Tento přístup odpovídá moderním trendům deinstitucionalizace 

sociálních služeb. 

 

Výzvy současného nastavení 

Přestože současný model nabízí mnoho výhod, má i své limity. Malometrážní byty jsou 

uzpůsobené pouze pro jednu pečující osobu s dítětem nebo těhotnou ženu. Společná kuchyň, 

umístěná o dvě patra níže, je pro rodiny s malými dětmi nepraktická a sdílení prostoru často vede 

ke konfliktům. Tyto aspekty projekt odráží a snaží se na ně reagovat. 

 

Plánované úpravy 

Díky podpoře Výboru dobré vůle bude možné upravit čtyři bytové jednotky tak, aby každá měla 

vlastní kuchyňský kout. Společná kuchyně bude přeměněna na bytovou jednotku pro páry s 

dítětem nebo rodiče samoživitele s více dětmi. Tyto úpravy poskytnou rodinám větší komfort, 

soukromí a funkčnost. 

 

Spolupráce s místní samosprávou 

Projekt se realizuje ve spolupráci s městskou částí Praha 2, která dlouhodobě poskytuje azylové 

byty k pronájmu. „Tento projekt je důležitým krokem ke zlepšení životních podmínek našich 

klientů. Věříme, že úpravy přinesou větší stabilitu a podporu rodinám, které to potřebují,“ uvedla 

ředitelka organizace, Iva Frydrychová. 

 

Podpora od Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové již mnoho let pomáhá rodinám v krizových situacích. 

Podpora projektu dokládá jejich závazek k budování lepší budoucnosti pro znevýhodněné rodiny. 

Projekt ukazuje, že systematická spolupráce organizací, samosprávy a dárců může výrazně 

přispět ke zlepšení kvality života těch, kteří se ocitli v obtížné situaci. 
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